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ATA DA 90ª (NONAGÉSIMA) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DE 
CAJAMAR. 
 
 
 
 
******** Aos 19 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte 
(19/05/2020), na Sede do IPSSC – Instituto de Previdência Social dos 
Servidores de Cajamar, Estado de São Paulo, situado à Rua Vereador 
Mário Marcolongo, número 462, Jordanésia, Município de Cajamar, 
Estado de São Paulo, às 09:00 (nove horas), realizou-se a 90ª 
(nonagésima) reunião do Conselho Fiscal sob a presidência do Sr. 
ANTÔNIO PÁDUA DA SILVA. Estavam presentes também os 
conselheiros: JOÃO PINTO XAVIER, FRANCISLETE RIBEIRO 
PEREIRA LIMA e VANUZA VALDEVINO DE OLIVEIRA SANTOS, a 
Diretora de Departamento Administrativo e Financeiro a Sra. VANESSA 
CRISTINA ROSSI MAZZEI BELIZÁRIO, o contador Sr. JOSÉ BRAZ DE 
SOUSA JÚNIOR e a Diretora Executiva do IPSSC, Sra. ZÉLIA 
KORLASPKE  SLABISKI, a Sra. SILVIA ALMEIDA VILHENA justificou 
sua ausência. Iniciou-se a reunião com a apresentação da Ata da 
reunião do Conselho administrativo 92ª (nonagésima segunda) no qual 
este Conselho tomou ciência das deliberações do conselho 
administrativo, foram apresentados também os balancetes das receitas 
e despesas dos meses de janeiro a abril de 2020, foi apresentada a 
projeção atuarial datada em 31/12/2019, os oficios 123/2020 e 204/2020 
referente à dívida inscrita em 29/02/2020 e 30/04/2020. A senhora 
Francislete solicitou que nas próximas reuniões fossem disponibilizados 
os processos licitatórios realizados desde o início da gestão deste 
conselho até as atuais. A Sra. Zélia apresentou os esclarecimentos 
relativos aos questionamentos feitos pelo Conselho Fiscal e pelo nobre 
vereador Valdeci Moreira através dos processos administrativos nºs 
034/2020, 036/2020 e 042/2020, foi apresentada a proposta para a Lei 
de Diretrizes Orçamentárias para 2021 através dos ofícios nºs 176 e 
177/2020. A Sra. Zélia apresentou os extratos consolidados elaborados 
pela LDB Consultoria Financeira dos meses de fevereiro à 14/05, 
informou ainda que solicitou a senha a Consultoria financeira para que 
todos os conselheiros tenham acesso a todos os relatórios por ela 
elaborados, foi demonstrada ainda os rendimentos do mês de fevereiro 
que foi positivo, tendo uma expressiva queda no início do mês de março 
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até a presente data devido a pandemia do COVID-19, a Sra. Zélia 
explanou também algumas questões administrativas do IPSSC que 
precisam ser resolvidas, tais como: falta de computadores no qual será 
aberto processo licitatório para compra, lembrando que esta despesa já 
está prevista nas peças orçamentárias, serão feitas mudanças 
estruturais no prédio relativa a parte de benefícios para melhor 
atendimento aos servidores no qual também será aberto processo 
licitatório para essa despesa, que também está prevista no orçamento, 
relatou ainda que o contrato firmado com a Consultoria Sanches não 
será renovado, visto que atualmente o IPSSC possui uma procuradora 
autárquica no qual tem as mesmas funções que eram exercidas por esta 
Consultoria, como também o valor estava muito elevado. Nada mais 
havendo a ser tratado, ficam aprovados os demonstrativos contábeis 
não havendo nenhuma ressalva, às 12:47 min (doze horas e quarenta e 
sete minutos) o Presidente do Conselho declarou encerrada a reunião, 
de cujos trabalhos lavrou-se a presente ata, que é devidamente 
assinada pelos membros presentes, ficando a próxima reunião 
agendada para o dia 14/07/2020 às 09:00 hs. 
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